Losungen
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1P fiir korrekte Losung. Typ: Richtig oder falsch.

1b)
G9a%+ Poak + 25k° ¢9= z4A

= (Za +56)(F< +S£) 3= 3-43
Y= A- 53

25 = S-[s!

25 A-25

-b S [E3E

1P fiir korrekte Losung. Typ: Richtig oder falsch.
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1P fiir korrekte Losung. Offensichtlicher Fliichtigkeitsfehler: 0.5P. Sonst falsch.
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1P fiir korrekte Teilaufgabe a). 2P fiir korrekte Teilaufgabe b). Folgefehler in b) kein Abzug in b)
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1P fiir jede Teilaufgabe. Also total 4P.
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2P fiir korrekte Losung. Typ richtig oder falsch.
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A,, in Prozent:

2P fir richtige Losung. Nur Diagonale richtig: 0.5P. Kreis richtig: 1P.
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0.5P fiir korrekte Diagonale berechnet. 0.5P fiir korrekte Hohe h berechnet. Volle Punktzahl (2P) fiir
richtige Flache.
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Pro richtigen Teilwinkel (ausser Nebenwinkel): 0.5P. Richtige Losung 2P.



8A)
U2 wartet an Station E.
1P

8B)
Nein. Der einzige Zug, U4, welcher um ca. 9 Uhr bei Station A losfahrt, kehrt bei Station F

wieder um.
1P

8(C)

Der Zug U2 fahrt auf den 3 Abschnitten unterschiedliche mittlere Geschwindigkeiten.
Die Steigung bedeutet im Grafen: Zeit pro Strecke. Steile gerade bedeutet damit mehr
Zeit pro Streckeneinheit, also langsamere Fahrt.

1P

9A)
Das Resultat ist falsch. Der Summand b kann nicht weggestrichen werden.
1P
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10 A)

x:y=5:4
Insgesamt werden 9 gleiche Teile verteilt (5 + 4 = 9). So wissen wir, dass die Summe 360
also 9 Teilen entspricht.

9t =360
t =40
Ein Teil ist also 40.
1P
10 B)
x=8

2P. Pro Umformungsfehler -0.5P. Grobe Fehler: -1P



